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Strana  Článek                Pokyny k provedení změny 
Listy se stranami  9/10, 11/12,15/16, 19/20, 21/22, 31/32 – 47/48,  
53/54, 69/70, 77/78 vyjměte a nahraďte je stranami novými; 
     14       25 • ve druhém řádku za zkratkou „apod. doplňte 

čárku a škrtněte bez náhrady spojku „a“; 
     17       59 • v prvním řádku doplňte mezi slova „má 

závislost“ slovo „zřízenou“; 
     18       61 • ve třetím a čtvrtém řádku škrtněte slovo 

„stisknutím“ a nahraďte slovem „stlačením“; 
     26         7 • v odstavci b) za slovem „závor“ doplňte čárku, 

škrtněte spojku „a“, dále škrtněte středník a na 
konec doplňte tato slova“: „a břeven závor“; 

     29       24 • v odstavci b) za slovem „závor“ doplňte čárku, 
škrtněte spojku „a“, dále škrtněte středník a na 
konec doplňte tato slova: „a břeven závor“; 

     30       32 • v odstavci a) na konci druhého řádku škrtněte 
slovo „stiskne“ a nahraďte slovem „stlačí“; 

     30       35 • v odstavci c) za slovem „závor“ doplňte čárku, 
škrtněte spojku „a“, dále škrtněte středník a na 
konec doplňte tato slova“ „a břeven závor“; 

     50         3 • v odstavci a) třetím a čtvrtém řádku škrtněte  
slovo „Stisknutím“ a nahraďte slovem 
„Stlačením“; 

• v odstavci a) čtvrtém řádku doplňte slovo 
„vytažením“ na slovo „povytažením“; 

     51 
 

        3 • v odstavci b) druhém řádku škrtněte slovo 
„Stisknutím“ a opravte na slovo „Stlačením“; 

• v odstavci c) druhém řádku škrtněte slovo 
„stisknutí“ a nahraďte slovem „stlačení“; 

• v odstavci d) prvním řádku škrtněte slovo 
„Stisknutím“ a nahraďte slovem „Stlačením“; 

• v odstavci d) druhém řádku slovo „vytažením“ 
doplňte na slovo „povytažením“; 

• v odstavci e) druhém řádku škrtněte slovo 
„Stisknutím“ a nahraďte slovem „Stlačením“; 

• v odstavci f) druhém řádku škrtněte slovo 
„stisknutím“ a nahraďte slovem „stlačením“; 

• v odstavci f) třetím řádku slovo „vytažením“ 
doplňte na slovo „povytažením“; 

     52         8 • ve třetím řádku škrtněte slovo „stiskne“ a 
nahraďte slovem „stlačí“; 
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     55        5 • v pátém řádku zdola škrtněte slovo „stisknutím“ 

     a nahraďte slovem „stlačením“; 
• v třetím článku zdola škrtnout slovo „vyvolá“ a 

nahraďte slovy „zobrazí se“ 
      56        6 • v prvním řádku mezi slova „slouží klávesnice“ 

vložit vsuvkou slova „příslušná tlačítka“. 
 
 
Časová náročnost provedení změny č.1 předpisu ČD Z2 je 20 minut. 
Vydání Změny č.1 předpisu ČD Z2 nevyžaduje vykonání mimořádné 
zkoušky. 
Po provedení změny tyto pokyny vložte do předpisu za poslední list! 
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